

INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A.

Quito 22 de diciembre de 2019

Sr

Juan José Bahamonde Suasnavas

Presente

De mi consideración:

Tengo a bien de comunicar a usted, que por resolución tomada el día sábado veintiuno de diciembre del dos mil diecinueve, en la primera junta general de accionistas de la compañía "INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A." ha tenido el acierto de elegirle a Usted como GERENTE GENERAL, de la compañía "INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A." por un periodo de dos años que se contará a partir de la inscripción del presente nombramiento en el REGISTRO MERCANTIL. Usted tendrá las atribuciones y deberes que contempla la ley y los estatutos de "INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A." según manifiesta la escritura Pública de constitución otorgada el treinta de octubre del dos mil diecinueve, ante la notaría cuarta del DISTRITO METROPOLITANO QUITO, provincia de Pichincha e inscrita en el REGISTRO MERCATIL del DISTRITO METROPOLITANO QUITO, provincia de Pichincha, el diecinueve de diciembre del dos mil diecinueve.

Este nombramiento con su aprobación e inscripción en el REGISTRO MERCATIL, servirá a usted como documento habilitante para ejercer la Representación Legal individual de la compañía "INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A."

Atentamente.

Sr Josué Larry Robalino Lavaven

SECRETARIO DE JUNTA

En el Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha, a los veintidos días del mes de diciembre del dos mil diecinueve, Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de "INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT IADEV S.A." en los términos del presente nombramiento.

Sr Juan José Bahamonde Suasnavas

C.C 172330829-D

www.iadevec.com



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO ...

NÚMERO DE REPERTORIO:	195238
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/12/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2549
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INTUITIVE & ALTERNATIVE DEVELOPMENT JADEV S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BAHAMONDE SUASNAVAS JUAN JOSE
IDENTIFICACIÓN	1723308290
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 2034 DEL 19/12/2019.- NOT. 4 DEL 30/10/2019 PP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 26 DÍA(5) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARÍSCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103